
 

Lucie Nozizwe Jiyane žije kousek od Prahy v Unhošti v České republice.                                                           
Její profesionální pěvecká kariéra začala v r. 1998, kdy zpívala ještě mnoho žánrů.  V roce 
2002 odjela do Jižní Afriky, kde navštěvovala pěveckou školu u místní zpěvačky Kylé 
Adcock. Hudba Jižní Afriky ji natolik chytla za srdce, že se rozhodla vnést stejnou radost 
do duší svých posluchačů v ČR a založila kapelu „Mama Africa Tribute Band“ (skupina 
M.A.T.) s projektem „Music from the heart of Africa“. Lidé jí proto začali říkat „Lucie 
Africa“. 

Prostřednictvím písní vypráví svým divákům o životě, lidech, kultuře, historii a své 
neuvěřitelné lásce k Jižní Africe. Vysvětluje potřeby tamních lidí a potíže jihoafrického 
vzdělávacího systému. Zpívá v angličtině, zulštině, khóštině a dalších neobyčejně 
krásných afrických jazycích. Lucie se během let stala aktivistkou za lidská práva.                                                           

V roce 2012 vzdala hold Miriam Makebě známé také jako Mama Africa a vydala CD na 
počest této úžasné zpěvačky a bojovnice za lidská práva. Kmotry CD byli velvyslankyně 
Jihoafrické republiky v ČR H. E. Celia-Sandra Botha, autor a inspirativní řečník Billy 
Selekane (JAR) a zpěvák, skladatel a fotograf Daniel Bárta. 

Stala exkluzivní členkou organizace Miriam Makeby a začala aktivně spolupracovat s 
ambasádami Jihoafrické republiky. Poté odstartovala projekt VE JMÉNU LÁSKY –                  
S HUDBOU PRO LEPŠÍ SVĚT. A také se sborem Zululand Gospel Choir z KwaZulu-Natal                  
a společně měli úspěšné turné po ČR se svými „Koncerty míru“. 

V roce 2015 v Jižní Africe byla pokřtěna a dostala zulské jméno NOZIZWE                               
(tzn. matka národů), které začala používat i jako své umělecké jméno.                                                                                       
V roce 2017 pracovala na písni na počest Nelsona Mandely a spřátelila se s jeho vnučkou 
Ndilekou Mandelou, která je také partnerkou některých Luciiných projektů. 

Začátkem roku 2018 přišla následkem tragické nehody o lásku svého života pana 
Mandlakayise Xolo Jiyane, který byl úžasným hudebníkem, zpěvákem, skladatelem                      
a bojovníkem za lidská práva. Bolestí ze ztráty se nedokázala na čas dál věnovat hudbě. 

V ústraní dlouho nevydržela a v hudbě našla lék. V roce 2019 založila pěvecký sbor 
Ubuntu choir. Ten se v průběhu několika let vyvíjel a rozrůstal až na dnešních 30 členů. 
Jeho repertoár se skládá z tradiční a gospelové hudby zemí jižní Afriky. Celý sbor nese 
myšlenku nejstarší africké filozofie Ubuntu, která říká: “Já jsem, protože Ty jsi“. 

V současné době Nozizwe pracuje na otevření organizace UXULO na památku svého 
milovaného manžela zaměřené na projekty lidských práv a vzdělávání. Je také 
partnerkou v organizaci We are our sister's keepers, která pomáhá mladým dívkám              
a ženám v Jižní Africe. 

Nyní se NOZIZWE vrací na scénu a představuje 3 nové programy. 

„AFRICA IS WHERE MY HEART LIES“ (Nozizwe s kapelou MAT Band)                               
Nezapomenutelná show uctívající legendy jihoafrické hudby. 

„AFRICAN THANDA“ (Nozizwe s velkým sborem Ubuntu choir a kapelou MAT Band) 
Zažijete velkolepou show plnou africké hudby od tradičních písní až po gospel. 

„SPIRIT OF AFRICA“ (Nozizwe a sbor Ubuntu choir)                                                                
Jedinečná show hudby Jižní Afriky převážně ve vokálním provedení za doprovodu                      

perkusí a piana. 

Vystoupení jsou nabitá pozitivní energií a patří mezi nejvyhledávanější neotřepané 
programy firemních akcí, festivalů a jiných doprovodných nebo samostatných 
kulturních akcí v základní nebo rozšířené verzi (výuka afrického tance, firemní balíčky s 
africkými specialitami apod.)                                                                                                                                     
 

„Poselství, které bych chtěla prostřednictvím své hudby lidem předat je,                                                       
že nezáleží na tom odkud pocházíme, jak vypadáme, nebo v co věříme.                                                                                                                         

Na čem opravdu záleží je to, abychom se k sobě vždy chovali s láskou a úctou." 

 

 


